Schneeglockchen
Bliite:
1 Reihe FR 6 Stb
2 Reihe 3LM,2LM, 1Stb.in1Stb. 2LM
1 Stb,2 LM, 1Stb in1Stb. 2LM
2 Stb. Als 1 Stb.zusa in 1 Stb 2 LM
1 Stb,2LM,1Stb in1Sth.2LM
1 Stb,2 LM, 1Stb in1Stb. 2LM
2 Stb. Als 1 Stb.zusa in1 Stb 2 LM
1 LM, KM in 1 Stb, 1 FM in 1Stb, abwechselt bis zum Schlul$

Stangel fiir Bliite griin 3 LM

Blatt;
22LM 20 Stb. 4 Stb in die letzte LM
20 Stb. 3 Stb in die letzte LM

7KM, 7 FM, 2 Hstb, 5 Stb.

In der Spitze 2 Stb in 1 Stb, 3 Stb, 3 LM 1 KM, 3 Stb zwischen
2 Stb. 2 Stbin 1 Stb.

5 Stb, 2 Hstb, 7 FM, 7 KM

Stangel: klein
21 LM, 20 FM

Stangel: grof§
26 LM, 25 FM



